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Yandaki sekilde [AD] // [BE] // [CF] ;

|JAB| =12 cm

IBC| =8 cm

IDE|<=9 cm <«
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EF| = x olduguna gore x degeri kagtu?
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Yandaki sekilde [DE] // [GF] // [BC] ;
AD| =20 cm
EF[ =9 cm
GB| =16 cm
FC| =42 cm olduguna gore; S
’\Q\ ’\Q\
'&&{\ .&d\{\
SAE| ve |IDG| degerleri kag cm'dir? N
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Yandaki sekilde [DE] // [GF] // [HC] ve [HF] // [BC];

AD|=6cm
DG[=3 cm
AE| =4 cm
FC| = §£m olduguna gore; &
o )
SO s
GH| ve |HB| degerleri kac cm'dir? S
&L\? 1| ve |HB| degerleri ka¢c cm'dir? &
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|BC|
|CD|

) =m(D) ve m(C)
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|CE]
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Yandaki sekilde [AB] // [DE] ise

m(A)
|AB|
|DE|
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Yandaki sekilde ABC ve CDE birer ticgen ve [AB] // [DE] ;
2|BC| = |CD| VE |AC| = 10 cm, |DE| = 24 cm olduguna
gore |CE| - [AB| ka¢ cm'dir?

N\
R « O\
S N
,,\{Q" ({Q
07 O™
N\J NI
M rz’\ ¥
S S
t...\s :\} f’;{\i .\\}
o Q
o\ O\
» »
:"‘Q :"‘i\
\ 4 &/




AW\
< &
LN o)

o0 ® S 2O
11! GNEMLI NOT 1!

"\\
@

AN
(N
\\/

7
Nt Navo

K )
(O™ O™
N\ N\
O 7N
& 5
) ©)
AL\
&
o
R4 PR
7'\ 7N
W\ ) W\ )
&Q) &Q)




1Se

|JAB| = 12 cm

!

Yandaki sekilde |[DE| =4 cm

ir?

|CF| kac cm'd
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Yandaki ticgende [BH| =2 cm ; [HC| = 8 cm'dir.

Buna gore; h, b ve c kenarlarinin olculerini
bulunuz.
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ABC dik Uggeninde :
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Buna gore a kenarinin uzunlugu kac cm'dir?

ABC dik ticgeninde |AC| = 3v2 cm ; |AB| = 42 cm’dir.
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ABC dik bir G¢cgen ve
AB] L [AC]
BD] L [DE
AH] L [BC];
|AB| = 12&m ve |BE| = |EC| olduguna gére
X kac gﬁ%dir?
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ABC dik bir Gcgen ve

[AB] _

| [AC]

[DE] _

_ [BC]

[BE| =7 cm, |EC| = 6 cm ve [DC| = 2|AD|

oldugﬂna gore ¢ kac cm'dir? &
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ABC bir licgen ve
[AD] L [BC]

BD|=7cm, |AB| =25 cm, |[AE| =30 cm,
EC| = 14 cm olduguna gore x kac cm'dir?
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